

Eric Anderson (informaticien)



Pays: États-Unis
Langue: Anglais

Sexe: Masculin

Note: Spécialiste des systèmes d'exploitation et des réseaux informatiques

ISNI: ISNI 0000 0000 4675 6082 (Informations sur l'ISNI)

Eric Anderson (informaticien): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

"Selected papers in network and system administration" (2002)



avec Eric Anderson (informaticien) comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Eric Anderson (informaticien) (1 ressources dans data.bnf.fr)

Informatique (1)

Systèmes d'exploitation (ordinateurs)



data.bnf.fr



Personnes ou collectivités en relation avec "Eric Anderson (informaticien)" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)			
Mark Burgess	0 ♥	Alva Couch	3 ?
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (2)			
Notice correspondante dans ISNI		Notice correspondante dans VIAF	